



ТЕПЛАЯ ВСТРЕЧА

Понедельник, 12.00, третий микрорайон Корейской слободки. Застыли стрелы подъемных кранов, умолкли бульдозеры, погасли огоньки электросварки, солдаты ударного фронта строительства большого Владивостока заспешили на площадку дома № 12. Здесь строителей ждали артисты Хабаровского театра музыкальной комедии.

Около месяца гостят хабаровчане во Владивостоке. За это время их видели не только на сцене театра им. М. Горького. Творческие встречи, короткие концерты прямо на предприятиях сближали приморцев с посланцами Амура, оставляя добрую память и радостные улыбки.

Коротким рассказом, касаясь истории театра и его людей, встречу открыл ведущий концерта, ассистент режиссера Борис Владимирович Федоровский.

Первые аплодисменты принадлежали молодым артистам, делающим свои первые шаги в искусстве Марине Богатовой и Льву Шаплыно. Они исполнили дуэт Иринки и Андрейки из оперетты «Свадьба в Малиновке».

Познакомилась строители и с заслуженной артисткой РСФСР Зелей Кислицыной.

Порадовал зрителей оркестр театра, руководимый композитором Игорем Константиновичем Ипатовым.

Незаметно пролетел час обеденного перерыва. Окончен концерт. В память о встрече заместитель начальника СМУ-1 треста Жилстрой-2 Николай Андреевич Харченко вручил артистам макет девятиэтажного дома, закладка которого совпала с концертом для строителей.

Снова тянутся к солиду стрелы кранов, снова льется бетон и трещит электросварка. Рождается еще жилой дом на Корейской слободке. Пятнадцатый по счету девятиэтажный дом. Строители назовут его домом доброй встречи.

В. КУЗНЕЦОВ.
Фото автора.